

两大国际体育赛事今夏在辽举行

NBA 最强内线对决在沈阳上演

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者高鹏报道 今年夏天,两项重磅级国际体育赛事将在辽宁举行,其中“2019沈阳国际马拉松”将于9月8日在沈阳开跑,“2019国际男篮超级争霸赛”则在8月23日至27日之间于沈阳和鞍山两座城市举行。

昨日,辽宁省体育产业集团召开了这两项赛事的推介会,对这两项赛事的细节与亮点做出了全方位的说明与展示。尤其是在国际男篮超级争霸赛的推介环节上,更是邀请了刚刚退役并担任辽宁男篮副总经理的杨鸣来到现场助力赛事推广。

对于这项重磅篮球赛事落地辽宁,杨鸣直言这对于辽宁球迷来说绝对是一次大饱眼福的机会,“因为今年是篮球年,男篮世界杯要在中国举办,所以这次参加国际男篮超级争霸赛的四支球队都是在正赛开始之前来到辽宁做最后的热身,他们对于这个比赛也非常重视,所有在NBA现役的球星几乎都来了,比赛中也一定是毫无保留。”

虽然身为一名前职业篮球运动员,也参加过很多高水平的比赛,但杨鸣还是坦然承认自己也是头一次赶上如此多的NBA球星一起来到沈阳,“能够在家门口看到这样水平的比赛,我是感到非常兴奋的,也希望辽宁球迷们把握住机会,好好看一看高水平的篮球比赛是什么样的。”

对于自己来到推介会现场为这项赛事做推广宣传,杨鸣表示这也是一名辽宁篮球人应该尽到的责任,“辽篮能够受到这么高的关注,和社会各界的支持是分不开的,所以我现在作为球队的管理层之一,也有义务去更多的推广体育,而且这种高水平比赛,一定会推动当地体育发展和经济发展,希望这样的比赛越来越多。”

五大看点让你感受世界顶级篮球盛宴



杨鸣向大家推介2019国际男篮超级争霸赛。

辽沈晚报、聊沈客户端首席记者 查金辉 摄

为什么即将在辽宁举行的国际男篮超级争霸赛会让杨鸣都感到“非常兴奋”?

因为对于辽宁球迷来说,可能是历史上首次有机会在家门口看到如此多的NBA球星参加比赛,这对于任何一个篮球爱好者来说都将是终身难忘的经历。尤其是此次赛事中五个最值得期待的观点,更能够让球迷们直观的感受此次赛事的魅力!

看点一: 辽宁史上最高端篮球赛

本届参赛队包括上届男篮世界杯和2016年奥运会双料亚军塞尔维亚

男篮、上届世界杯季军法国男篮、雅典奥运会亚军意大利男篮以及上届世界杯16强新西兰男篮。作为今年男篮世界杯参赛队,四支球队将在辽宁联手打造世界杯开赛前国内最火爆、最高水平的热身赛,也毫无疑问是辽宁地区举办过的级别最高、规模最大的国际顶级篮球赛事。

看点二: 观赏性超世界杯小组赛

即便是男篮世界杯,也不能避免小组赛阶段因为球队太多、水平参差不齐导致很多比赛强弱悬殊情况,大大影响观赏性。但此次赛事四支球

队的整体水平,显然高出世界杯参赛队的平均水平,而且彼此之间旗鼓相当。再加上这是他们参加世界杯正赛之前的最后一站热身,定会着力通过此次比赛确定世界杯上的战术、阵容,让球员进入比赛状态。这就意味着,本次比赛将是真刀真枪的较量,各队都会拿出自己的看家本领。

看点三: 史无前例的NBA球星

在本次赛事中,将有近20位NBA球星亮相辽宁。比如塞尔维亚队中有NBA第一中锋约基奇、NBA第一高度马扬诺维奇,现效力于国王

队的博格达诺维奇和别利察、刚刚加盟灰熊队的古杜里奇等人;法国队中有NBA最佳防守球员戈贝尔、现效力于黄蜂队的巴图姆、刚刚加盟凯尔特人队的波伊里尔等人;意大利队中有现效力于雷霆队的加里纳利、马刺神投手贝里内利、刚刚加盟鹈鹕队的梅利等人;可以说这样的球星阵容,在辽宁地区是前所未有的。

看点四: NBA最强内线巅峰对决

在2018-19NBA赛季,塞尔维亚球星约基奇入选最佳阵容一阵,成为货真价实的NBA第一中锋;法国球星戈贝尔连续第二个赛季当选最佳防守球员,成为无可争议的NBA第一“大闸”。如今,这两位NBA顶级中锋,都已确定将随各自国家队来辽宁参加此次赛事,这意味着辽宁球迷可在现场观看这对NBA最强内线的巅峰对决,看看是约基奇的攻击更强,还是戈贝尔的防守更硬。

看点五: 两大“梦之队”挑战者亮相

多年来,美国男篮一直统治着世界篮坛,但在今年的世界杯,“梦之队”将遭遇前所未有的挑战。在众多挑战者中,拥有多名NBA现役球员的塞尔维亚队和法国队被认为是最可能让美国男篮翻船的球队,而这两支球队都将在世界杯开幕前到辽宁提前亮相,让辽宁球迷可以抢先一步领略这两大“梦之队”挑战者的风采。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 高鹏

9月出战“非凡12”

辽篮新赛季阵容有望亮相

昨日,正在参加CBA夏季联赛的辽宁飞豹男篮又公布了今年夏天的一项重大赛事计划,他们将于9月参加在澳门举行的东亚超级联赛非凡12篮球赛(简称“非凡12”),这是该项赛事创办以来辽篮首次参加。

更值得球迷关注的是,因为这项赛事的举办时间处于男篮世界杯和新赛季CBA联赛之间,因此有望成为辽篮在新赛季开始前首次亮相新赛季完整阵容的时机。

辽篮将过招亚洲强敌

事实上,早在去年辽篮刚刚夺冠之后,就曾经接到了来自“非凡12”主办方的邀请,但是在去年夏天辽篮有两项重要的国际赛事需要参加,甚至只能派二队参加了每年由CBA总冠军出战的亚冠联赛,这样一来自然更没有时间参加“非凡12”的比赛。

今年夏天,当辽篮再度接到来自主办方的邀请时,双方终于达成一致意见,辽篮将正式出战这项由国际篮联认证的高规格赛事。除了辽篮之外,还有同样来自CBA的深圳队和广厦队也将在今年一同参加这项赛事。

“非凡12”作为一项新兴赛事,邀请的都是东亚地区最出色的球队参加,在今年公布的参赛球队名单中,也包括了4支日本B.联赛(B.

LEAGUE)的球队、2支韩国篮球联赛(KBL)的球队及3支菲律宾职业篮球联赛(PBA)的球队,他们将与中国CBA联赛的三支球队共同角逐本次比赛的金杯。

根据赛程安排,今年“非凡12”将在9月17日至22日期间在澳门举行,12支球队将通过一共16场小组赛,半决赛及决赛的比赛角逐本届赛事的冠军宝座。在小组赛阶段,12支球队将会分成4个小组,每小组3支球队,各队将打2场小组赛比赛。

在已经公布的小组赛分组中,辽篮被分在D组,同组对手是菲律宾电信队和日本新泻天鹅队。其中菲律宾电信是菲律宾职业联赛的老牌强队,曾经七次获得联赛冠军,上赛季进入四强;日本新泻天鹅则是B联赛的新军,上赛季才首次杀进联赛八强。

在小组赛阶段过后,每组的第1名球队将直接晋级9月21日的半决赛,半决赛的胜者将在22日决出本届赛事的冠军。冠军球队将会获得15万美元的奖金,亚军及季军球队将分别获得10万美元及5万美元的奖金。

辽篮将全部主力参赛

据辽篮相关负责人透露,如不出现其他意外,辽篮将派出全部联赛主力及外援的阵容参加比赛。

由于“非凡12”的开赛时间是安排在男篮世界杯结束之后,因此辽篮本土阵容中随国家队备战的郭艾伦与赵继伟届时已经结束了国家队的比赛任务,这对于辽篮的本土阵容来说是一个非常大的提升。

而在外援方面,虽然目前辽篮还没有正式宣布与巴斯续约,新的小外援也丝毫不出眉目,但是在9月份参加“非凡12”之前,辽篮必然会确定好新赛季的外援组合。

因为“非凡12”的比赛中对于外援的限制与CBA类似,都是每支球队可以派出两名外援。但是与CBA不同的是,对于两名外援的出场时间没有进一步的限制,也不需要末节单外援,所以比赛中外援的作用将会被进一步放大。辽篮如果想要在这样的赛事中对成绩有所追求,也就必须同样带上两名外援一起出战。

另外,“非凡12”的举办时间也已经临近CBA新赛季启幕,包括以往参加该项赛事的CBA球队也基本都是在该赛事中重点为新赛季磨合阵容。辽篮在今年将要更换新的外援组合,尤其是新的小外援到队之后必然需要经历一个磨合的过程,“非凡12”无疑将是一个非常合适的机会。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 高鹏

又下课了! 中甲石家庄永昌同“功勋主帅”亚森解约

19日,中甲石家庄永昌足球俱乐部发布官方公告称,从即日起解除与亚森·彼得罗夫的工作合同,亚森不再担任永昌足球队主教练职务。

亚森曾为保加利亚国脚,2014年执教石家庄永昌后为俱乐部做出卓越贡献,不仅为河北缔造了第一支征战顶级联赛的足球队,还率领球队获得中超第七名的好成绩。

不过,2016年7月,因球队成绩不佳,这位“功勋主帅”下课,后辗转执教过北京北控队、河南建业

队。2018年9月8日,永昌官方宣布亚森回归。

永昌此次在公告中写道:虽然成绩不佳,但永昌足球俱乐部对亚森先生及其团队在过去几个月的辛勤工作及付出表示感谢。

本赛季永昌剑指重回中超,目前8胜2平7负位列中甲积分榜第七位。现在联赛进行到18轮,榜首的青岛黄海战绩为9胜5平3负,胜场与第三名贵州恒丰持平,亚森归来又离开让人深思。

据新华社

美网奖金再创新高 “含金量”冠绝四大满贯

美国网球公开赛组委会18日表示,2019年美网赛事的总奖金将再创新高,将在去年基础上提高8%,总额将超过5700万美元(1美元约合6.9元人民币),成为网球四大满贯中奖金最高的赛事。

组委会表示,2019年美网每一轮的奖金都将创造四大满贯赛事之最。其中男单和女单冠军奖金同样为385万美元,男双和女双冠军奖金则为74万美元,均为四大满贯最高。资格赛的奖金也比去年有了大幅度上涨。

本届美网正赛将于8月26日至9月8日进行。

据新华社

版权所有 违者必究

总值班:张红宇
一版编辑:陈薇
一版责编:王晨同
图编:王泰舒

零售
专供报



6 935970 566666